



Datum: 07.08.2019

Medij: M novine

Rubrika: Bez naslova

Autori: Redakcija

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine

Napomena:

Površina: 274



Naslov: Bolji uslovi za učenje

Strana: 22

УРЕЂЕЊЕ ШКОЛЕ У ЈАСКУ

Бољи услови за учење

У подручном одељењу ОШ „Милица Стојадиновић Српкиња“ у Јаску у току су радови на реновирању школе, како би ученици нову школску годину започели у квалитетнијим условима за учење и боравак.

Стеван Казимировић, председник иришке општине и Бранко Грујић, председник привременог тела у овој Месној заједници, обишли су крајем јула школу, како би се уверили у реализацију предвиђених радова.

Приводе се крају радови за нову котларницу на биомасу, а за то је средства обезбедио Покрајински секретаријат за енергетику, грађевинарство и саобраћај у висини од 2,5 милиона динара, док је учешће локалне самоуправе 1,2 милиона. Том приликом први човек иришке општине Стеван Казимировић је указао да је локална самоуправа, од почетка ове године, започела више активности везаних за санацију и адаптацију објекта, у циљу побољшања услова за рад и боравак у њима.

– Намера нам је да грађанима свих делова иришке општине обезбедимо квали-



Стеван Казимировић и Бранко Грујић испред школе

тетне услове живота и зато смо покренули велике инвестиционе пројекте – рекао је Казимировић.

Локална самоуправа се труди да помогне Јаску у што бољем функционисању.

– Иако је Јазак мало село, оно има душу и нећемо дозволити да наши објекти пропадају, већ ћемо наставити да што више улажемо у наше место – додао је Бранко Грујић.

Други пројекат је адаптаци-

ја и енергетска санација школске зграде. Ти радови су започели, а за њих је Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине одобрио четири милиона динара.

Објекат у којем је смештено подручно одељење у Јаску, датира с почетка 20. века и до сада није било значајних улагања у њега. Овим пројектом планирана је замена крова и постављање термоизолације.

Како сазнајемо од Богданке Филиповић Лекић, уговор за извођење радова је потписан са новосадском фирмом „БМЦ конкет“.

Подручно одељење у Јаску је похађало 11 ученика, али ће у септембру, по први пут у школске клупе сести чак 11 првака, знатно више него ранијих година. Такође, у подручном одељењу вртића, које се налази у истој згради, има 22 малишана.

С. Џ.

